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Docentes: Amalia Leiva

Tema: Numeracion.
1- En enero nos fuimos de vacaciones. Observamos los carteles de la ruta:

-Completa los carteles cada vez que pasas los 50 km.

-Ahora los completamos cada 100 km:

Subimos a un avion...

2- Escribe el numero anterior y el posterior a:

(Si no recuerdo el nimero, restar o sumar lo indicado)
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iVamos a aprender Valor Absoluto (VA) y Valor Relativo (VR) de un nimero!
VALOR ABSOLUTO: Es el mismo numero, independientemente del lugar que ocupe.
EIVAde 4 en14.637 es 4
En15.704 es 4
En18.476es4
5- Encuentra el VA de 8 en:
15.004: VA..............
16.435: VA..............
14.592: VA..............
10.462: VA..............
VALOR RELATIVO: El valor relativo del nUmero depende del lugar que ocupa.
EIVRde 2 en 12.345es 2.000 02 ude m
EIVR de 2 en 13.297 es 200 o 2 centenas
EIVRde 2 en 16.428 es 20 o 2 decenas

6-Encuentra el VR de 9 en:
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Tema:Numeracion romana

El sistema de numeraciéon romano utiliza letras para representar sus niumeros.

€=100 M=1000 V=5 L=50 D =500

~ Estas son iaélﬁvl;eg!é‘s: : e G
,belos LXCyM son los (nicos que se pueden repetir hasta 3 veces. Por ejer'npl

L) (2 i 3) 1l (4 no)

i cLv
50+10=60 100 + 50 + 5 = 155

Se puede poner

| pararestarlea V ya X
X pararestarlea LyaC
C pararestarlea D yaM
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1. Colocd en la grilla los numeros que faltan:

| i v
Xl
XXI XXV

XXXIX

XLVI

3. ¢En qué afio fue construido este edificio?

(5

Para escribir
147 en numeros
romanos, primero
lo descompongo,

jes mds fdcil!

147 = “éOH ;‘(‘l’_ H J" l: CXLVII
L

# Intenta hacer lo mismo:

a.7'|5=[ ]4{ ]+[ J:

vaosa=( o[ o J-
@  escribirasi: XXV C t

a.m:[ H J,{ H J

<

| #®;Estas de acuerdo? 3
5. Esta escala de nimeros romanos va de V en V. Completala:

B
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8- Escribi los siguientes nimeros en sistema decimal :

XIV= e, XLV = e LXXIX= e
XK= LVI=.oiiiiiineee LXXXI= e
XXXVI=....cneeen. LXIHI= e XCVI = s

9- Traduce a numero decimal y luego opera con las siguientes cifras:
DCIl + MDCCCXC + Xl =

MMCDXXI - DCXXVI =

Tema: Operaciones.
1- Resolvé todas las operaciones y encontra los resultados en la sopa de nimeros.

(Ordenar los numeros en unidad, decena, centena, unidad de mil, decena de
mil, para poder realizar las cuentas con mayor facilidad.)

1.359+ 2.581 + 255 =
12.777 — 5.666 =
1.258 x4 =
125 +1.120 +5.400 =
5.987 -5.547 =
73%9 =
8.957-4524 +2.254 =
85%2=

528 +1.247 -1.358 — 407=

%
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Tema: Situaciones problematicas.

1- Resuelve las siguientes situaciones problematicas. No olvides hacer el cuadro
de datos y operaciones.

a- Enun corral hay 32 gallinas ¢ Cuantas patas y picos hay en total dentro del
corral?

b- Un camidn que reparte gaseosas en tres comercios salié de la fabrica con
12.812 botellas. En el primer negocio dejé 5.600 botellas, en el segundo bajé
3.210 botellas ¢ Cuantas gaseosas bajo en el tercer comercio si el camion quedd
vacio?

c- Clarita esta jugando con su hermana. Averigua quién gané el juego.

En la primera ronda Clara tenia 3.580 puntos, en la segunda ronda perdié 380
puntos y en la tercera ronda gand 540 puntos. Su hermana tiene 3.600 puntos en
total.

¢Quién gand el juego?

¢Cuantos puntos tiene Clara?
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Tema: Las rectas.

Las lineas rectas no tienen principio ni fin, pero cuando las queremos representar
sélo se dibuja una parte de ellas. Y se las nombra con una letra imprenta
mayuscula.

A
Las rectas pueden ser:

PARALELAS

Las lineas paralelas no se tocan, aunque las prolonguemos hasta el infinito.
PERPENDICULARES

A

B D

Las lineas perpendiculares se cortan formando dos angulos de 90°.

[

Podés usar tu escuadra para Con la regla y la
trazar rectas perpendiculares. escuadra también
e — podés trazar rectas
paralelas.

“Bajo el amparo de la Virgen del Valle y con la intercesion de San Luis Rey
crecemos en el encuentro con Jesus y en sabiduria”

=0



Colegio

San Luis Rey

% EL PLANO

Una vuelta por el barrio

# Este es el barrio de Simon:

% Referencias

Casa de SIMOn

Mar:

Pensamiento

1.Traza en el plano los distintos trayectos.
# Con rojo, de |a casa de Simon al hospital.
¢ Con azul, el camino mas corto desde la casa de Simon hasta el club.

# Con verde, desde |a casa de Simén hasta el colegio, pasando primero
por la plaza.
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# Después de marcar los trayectos describi por escrito el recorrido de cada camino utilizando las
palabras “paralela” y “perpendicular”.
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Se puede poner el nombre en el plano si corresponde a una recta paralela o
( . . - _—
Q perpendicular, para realizar este Ultimo punto. @
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